

《成都市重污染天气应急预案(2019年修订)》公开征求意见

红色预警 四环内3~24时单双号限行

记者从成都市政府官网获悉,为妥善应对重污染天气,按照有关法律法规,在《成都市重污染天气应急预案(2017年)》基础上修订形成《成都市重污染天气应急预案(2019年修订)》(以下简称修订预案),现公开向社会征求意见。

修订预案适用于本市辖区内可能出现的重污染天气的应对(臭氧为首要污染物引发的重污染天气除外)。与上一个版本相比,修订预案将重污染天气预警由过去的四个等

级统一划分为三个等级,由低到高依次为黄色预警、橙色预警、红色预警。根据空气重污染预警级别,采取相应的健康防护引导、倡议性和强制性减排措施。

黄色预警

全市范围内禁止露天烧烤、燃放烟花爆竹

黄色预警:预测PM2.5浓度>115微克每立方米将持续48小时及以上,且短时出现重度污染;预测AQI(除PM2.5以外的其他污染物)日均值>200将持续48小时及以上,未达到高级别预警条件。

黄色预警期间,全市范围内禁止露天烧烤、燃放烟花爆竹;全市所有矿山、石材厂、石板厂停止露天作业,砂石厂(场)、水泥粉磨站停止生产运行,场地内每天3次以上清扫冲洗作业;没有

苫盖条件的堆场,每天至少喷淋6次。

此外,四环路(成都绕城高速公路,不含)环线内区域,工作日的06:00至22:00时段:国Ⅲ(不含)以下排放标准的汽油车和国Ⅲ(不含)以下排放标准的柴油车禁止通行(特殊车辆除外),其他车辆(含临时号牌车辆)按机动车号牌最后一位阿拉伯数字实行汽车尾号限行。其间,也将增加城市公交、地铁等公共交通工具的营运频次。

橙色预警

四环路环线内持天府通卡免费乘公交

橙色预警:预测PM2.5浓度>115微克每立方米将持续72小时及以上且PM2.5浓度>150微克每立方米将持续24小时及以上;预测AQI(除PM2.5以外的其他污染物)日均值>200将持续72小时及以上。

橙色预警期间的强制措施比黄色预警更为严苛,除黄色预警已包含的减排措施,修订预案还明确,停止举办大型群众性户外活动。同时,在有条件的情况下,开展人工影响天气作业,缓解空气污染。

修订预案要求,悬挂大型汽车号牌(黄色)且核定载质量5吨(不含)以上的货运车全天24小时禁止驶入四环路(成都绕城高速公路,不含)环线内区域。

除了增加城市公交、地铁等公共交通工具的营运频次,修订预案还明确,四环路(成都绕城高速公路)环线内区域(含部分站点在四环路环线以内的线路)持天府通卡乘坐公交免费,持天府通卡乘坐地铁八折优惠。

红色预警

车辆实行单号单日双号双日行驶

红色预警:预测AQI日均值>200将持续96小时及以上,且预测AQI日均值>300将持续48小时及以上;或预测AQI日均值达到500。

作为最为严重天气情况,红色预警期间的应急措施力度最大。修订预案明确,四环路(成都绕城高速公路,不含)环线内区域03:00至24:00时段(春节放假期间,国Ⅰ以下排放标准的汽油车和国Ⅲ(不含)以下排放标准的柴油车以外的其他车辆不受限制):国Ⅲ(不含)以下排放标

准的汽油车和国Ⅲ(不含)以下排放标准的柴油车禁止通行(特殊车辆除外),其他车辆(含临时号牌车辆)按机动车号牌最后一位阿拉伯数字实行单号单日、双号双日行驶。

修订预案明确,预警原则上提前24小时发布。预警信息发布后,当空气质量改善到相应级别预警启动标准以下,且预测将持续36小时以上时,可以降低预警级别或解除预警。

据《成都日报》

沙河街道 主题教育坝坝会了解民情

11月1日,沙河街道在万科金润华府小区举办“不忘初心 牢记使命”主题教育坝坝会,街道负责人面对面与群众沟通交流,收集群众意见,了解居民诉求。辖区人大代表、党代表、政协委员及社区居民代表共30余人参加本次活动。

会上,居民代表踊跃发言,对街道、社区两级工作成绩给予肯定,对社区发展治理成效感到满意,提出“小区活动场地小、乒乓球桌占道、静沙路市

政小公园缺少公厕、垃圾中转站出口附近脏乱、陌生人进入小区打商业广告”等问题,并围绕医疗义诊进社区、加快社区公共服务中心建设、文明养犬、公园环境维护等方面进行了热烈讨论。大家群策群议,积极为社区发展治理贡献集体智慧。参会人大代表及政协委员表示,要进一步深入调研,将群众的诉求以建议和提案的形式向上级部门反映,争取早日解决相关问题。

华西社区报记者 刘福燕

资讯

@西体路社区 开展关爱空巢老人志愿服务

11月5日上午,人民北路街道西体路社区开展“关爱空巢老人,邻里守望”志愿服务活动,为辖区空巢老人送上欢声笑语与暖心服务。活动过

程中,社区志愿者陪同老人聊天解闷,询问他们的生活状况,及时了解和解决空巢老人的紧急需求,嘱咐老人注意饮食、保重身体。通过此次活

动,志愿者们用实际行动弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,切实把党和政府的温暖送到老人们的心坎上。

华西社区报记者 高昊焜

成都第一条咖啡文化特色街开街

位于成华区地勘路,为该区重点打造的一条特色街区

“周末来我家这边的咖啡文化特色街玩啊!”11月7日,家住成华区桃蹊路街道的居民余琴对朋友说道。她提到的咖啡文化特色街,位于桃蹊路街道桃源社区地勘路,总长约350米,是成华区重点打造的一条特色街区,现已正式开街。

“一店一品”韵味独特

据了解,这条咖啡文化特色街以“一店一品”为主题风格,每一家店都有着其独特韵味,由此吸引了很多闻香而来的伙伴们。每间咖啡馆都有自身独特的文艺情怀与标签,暖黄色的灯光、实木或暖色调的桌椅,都透露着一份舒适和惬意。

另外,桃蹊路街道还对街边绿化、商铺外墙以及车行道进行了统一打造,设计总面积约为8171平方米,努力构建“游购娱食”一体的全通式体验消费新场景。截至目前,咖啡文化特色街已有8家大型咖啡商家入驻,为市民提供咖啡饮品、咖啡原材料售卖、专业咖啡制作培训、个性体验等多样态的服务,整体经营规模在川内处于首位,使得咖啡文化特色产业在这里孕育而生,咖啡文化亦越加浓厚。



咖啡风情街。

可自己动手调制咖啡

对于咖啡爱好者而言,不仅仅是满足于喝咖啡。这条咖啡文化特色街的诞生,成了咖啡爱好者的福地。你可以自己动手调制心仪的咖啡,即便你是不会调制咖啡的“小白”,也能在咖啡店咖啡师的指导下,享受一把调制咖啡的乐趣。在这里,你可以坐在鲜花簇拥的室外,坐在遮阳伞下,一边喝咖啡一边与朋友聊天;你也可以选择坐在室内的吧台旁,一边闻着咖啡浓郁的香气,一边近距离地观赏咖啡师手冲咖啡的整个过程。

“目前,成华区正围绕‘天府成都 文旅成华’的发展定位,深入开展文旅铸

魂、文旅兴业、文旅优城等‘六大行动’,大力推进美丽宜居公园城市示范区建设,以旅游新业态新场景激活消费新功能。”据成华区相关负责人介绍,成华区正在通过“文旅+”培育消费体验新潮流新热点,满足市民、旅客的个性化、多元化消费需求。

值得一提的是,这条咖啡文化特色街为成都首条相关特色街区,周边人口密集、交通方便,还有完美文创公园、中车·共享城等众多重新焕发活力的工业遗产,街区现在已成为市民品味咖啡文化、享受“慢生活”的打卡地。

华西社区报记者 彭戎 摄影报道

来电申领掌上智能播放器!

好消息,新款“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,品质升级,超大扬声器,更涵盖有娱乐健康节目,现在拨打电话400-898-0606,您就可以来电申领到新款智能播放器,让您的晚年生活变得更加丰富多彩。



●请注意,凡符合以下条件者优先申领:

1、申领者必须是年满55岁的中老年人;2、每个家庭仅限领取一台,杜绝重复;3、送货上门,快递费由厂家承担!

为全民普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人开展来电申领活动!仅限200台!赶紧来电报名申领吧!

申领电话:400-898-0606

(本活动解释权归北京沁仁堂医药科技有限公司所有)